



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 3 ноября 2018 года местный житель беспрепятственно прошел к месту технологического нарушения и упал в промоину, образовавшуюся в результате аварийного выхода на поверхность горячей воды, получив телесные повреждения в виде термических ожогов, оценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

Установлено, что аварийный участок тепловой сети находился на обслуживании ГУП «ТЭК СПб», работники которого надлежащим образом не исполнили свои профессиональные обязанности по обеспечению надежного ограждения места аварии.

Выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и конкретных лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1280552>